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Program Y
Inovativni pristupi u prevenciji rodno zasnovanog nasilja i promociji zdravih životnih stilova 
* Radionica o metodologiji rada sa mladima o temama rodne ravnopravnosti, prevencije nasilja i promovisanja zdravih stilova života *

24.11.2018.  od 14 do 18h

 Filozofski fakultet u Beogradu, Sala 211
Omladinska organizacija Centar E8 već 8 godina širom Srbije sprovodi projekat „Mladići kao saveznici u prevenciji konflikata i nasilja na Zapadnom Balkanu“, koji se takođe realizuje i u zemljama regiona. Tokom sprovođenja projekta nastao je najpre „Program M“ odnosno razvijen je obrazovni model i odgovarajuća metodologija rada sa mladićima u vezi prevencije nasilja i posebno rodno zasnovanog nasilja, preispitivanja rodnih uloga, promovisanja rodne ravnopravnosti i zdravih životnih stilova. Rigidne rodne uloge i društvene norme često idealizuju različite forme ponašanja koje dovode mlade u rizik, te je uvođenje rodne dimenzije u pristup prevenciji nasilja među mladima važno jer pokazuje da je nasilno ponašanje stečeno i da se stoga može promeniti. Tokom protekle godine, razvijen je i priručnik „Program Y“ namenjen za rad sa mešovitim grupama mladih, namenjen svim zainteresovanim studentima/kinjama, edukatorima/kama, nastavnicima/ama, stručnim saradnicima/ama, odnosno svima zanteresovanima za navedene teme i edukovanje o istim.

Do sada, u Srbiji, u programima Centra E8 je učestvovalo preko 5000 mladih, u preko 45 gradova/opština Srbije, kao i preko 220 nastavnika/ca i stručnih saradnika/ca kroz dve vrste obuka akreditovanih od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 
Ovom prilikom želimo da upoznamo studente/kinje sa „Program Y“ metodologijom i našim radom, da kroz radionice diskutujemo o gorenavedenim temama, kao i o mogućnostima i rizicima, o podržavanju, uključivanju i postavljanju izazova pred mlade, a s ciljem prevencije nasilja i  napretka prema rodnoj ravnopravnosti i drugim društvenim ciljevima.
Prijavljivanje za radionicu je putem linka - https://goo.gl/CHZAAi
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