Литература за I колоквијум из Римске историје
М. Ростовцев, Историја старога света, Нови Сад 1974, Рим: VII. Римске провинције, 285–290; VIII. Рим и Италија после Пунских ратова и ратних похода на истоку, 291–301; XII. Цезарова диктатура. Трећа фаза грађанског рата: Антоније и Октавијан.
Н.А. Машкин, Историја старог Рима, Београд 1951: Глава VIII.1. Завршетак борбе између патриција и плебејаца. 2. Државни поредак Рима на почетку III века пре н. е. 3. Римско друштво на почетку III векa; Глава XII. 1. Нобилитет и витезови. 5. Римска држава на почетку друге половине II в. и партија Сципиона Емилијана која се залагала за реформе.  Глава XXII. Грађански ратови после Цезарове смрти.
Сажеци тема рађених на часовима (налазе се код библикотекарке у кабинету 559): 1. Периодизација римске историје 2. Римска република 3. Промене у структури римског друштва након великих освајања у II в. пре Хр. 4. Сенаторска аристократија 5. Диктатура у доба ране и средње републике. Цезарова диктатура 6. Мутински рат: Сенат и Октавијан против Антонија. 7. Други тријумвират.
