


Статистика у психологији 2
Настава ће се одвијати на даљину. Обавештење о почетку наставе и начину рада биће доступно од 15. фебруара на платформи moodle.f.bg.ac.rs, курс Статистика у психологију 2.
Когнитивна психологија
Предавања:  
Уводни сусрет одржаће се уживо у петак, 19. фебруара у 13 час. у две групе:
1. група, 19.2. у 13:15, Амфитеатар (студенти са бројем индекса  од 1 до 50)
2. група, 19.2. у 13:45, Амфитетар (студенти са бројем индекса од 51).
Током семестра, настава ће се одвијати на даљину, упутства о начину рада студенти ће добити на уводном часу.
Вежбе:
У оквиру вежби из Когнитивне психологије настава ће бити одржавана на даљину. Уводни час вежби из Когнитивне психологије биће одржан у среду, 24. фебруара, у 13:15, преко платформе Zoom. 
Молим студенте који планирају да похађају вежбе из Когнитивне психологије у летњем семестру 2020/21. године да унесу своје податке у упитник који се налази на овом линку, како би добили имејл са упутствима за прикључивање уводном часу. Молим вас да то учините најкасније до петка, 19. фебруара (до краја дана).
Линк за пријављивање: https://forms.gle/g1BYmybqcpqzX8ocA 
Биолошка психологија
Настава ће се одвијати на даљину. Први час ће се одржати у четвртак, 18. фебруара у 8:30 час. Проф. Недељковић ће студентима проследити упутство за приступ предавању . 
Мотивација и емоције
Уводни час ће се одржати уживо у  петак, 19. фебруара у 2 групе:
1. група, 19.2. у 11:30, Амфитеатар (студенти са бројем индекса  од 1 до 50)
2. група, 19.2. у 12:15, Амфитеатар (студенти са бројем индекса  од 51).
Током семестра, настава ће се одвијати на даљину у терминима објављеним на распореду часова, упутства о начину рада студенти ће добити на уводном часу.
Увод у квалитативна истраживања
[bookmark: _GoBack]Уводни час ће бити одржан онлајн, преко Zoom платформе, у уторак 23. фебруара у 9:45 час, и студенти ће тада бити обавештени о плану и начину рада, као и о терминима предавања и вежби. Линк за приступ уводном часу биће окачен на страницу курса на Moodle 3 платформи.
Пре уводног часа студенти треба да отворе налоге на Moodle 3 платформи (http://moodle3.f.bg.ac.rs/) и да се пријаве на курс Увод у квалитативна истраживања (Катедра за методологију психолошких истраживања); лозинка за приступ курсу је uki2021. Планирано је да се настава током семестра одвија онлајн, уколико не дође до промене епидемиолошке ситуације.













