Диференцијални испит за упис на мастер академске студије педагогије

Кандидати који нису завршили основне академске студије педагогије или основне студије педагогије у четворогодишњем трајању већ неки други студијски програм, могу да конкуришу за упис на мастер академске студије педагогије уколико су на основним студијама које су завршили остварили најмање 240 ЕСПБ и ако положе диференцијални испит.
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(5) Школска педагогија
Тематске целине


Школа као институција

Функције школе. Обележја друштвено и економског система као детерминанте функционисања и деловања школе. Компоненте структуре и садржаја школе и њихови односи. Социјални систем школе. Школски програм. Организација рада и живота школе. Управљање и руковођење школом. 

Структура школских активности

Настава - основна школска делатност. Врсте наставе. Врсте и организациони облици ваннаставних активности. Значај, претпоставке и могућности развијања разгранате структуре школских активности.

Реформа школе и школског система.

Реформа школе и школских система као процес промене. Природа и процес промена на нивоу школе и на нивоу школског система. Разлози неуспеха реформи у области школског образовања. Образовна постигнућа ученика и једнакост у образовању као показатељ квалитета школског образовања и циљ актуелних реформи школе и школских система. Образовање усмерено на развој компетенција и инклузивно образовање као доминантни теоријско-практични концепти школског образовања.

Компарација школских система

Функција и значај компаративног проучавања образовања. Могућности и ограничења коришћења туђих решења у образовној политици и пракси.

Школски системи у европским земљама

Структура и организација школских система у европским земљама. Циљеви и програми обавезног образовања у европским земљама. Евалуација у образовању у европским земљама. Показатељи стања развијености и ефеката функционисања школских система. Образовање наставника у европским земљама. Тенденције и правци развоја школских система европских земаља.
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Испит је подељен у два дела. Првог дана се полаже писмени испит који подразумева четири питања есејског типа из четири области, осим из области из које се полаже усмени испит. Кандидат мора да покаже основно познавање сваке области. Другог дана је усмени део испита из области у којој ће кандидат радити мастер рад.

НАПОМЕНА: Студент може бити ослобођен дела градива за полагање диференцијалног испита ако га је полагао у оквиру неког предмета на другом студијском програму. О томе одлучује члан испитне комисије задужен за одговарајућу област.

Заинтересовани кандидати за полагање диференцијалног испита треба да се пријаве електронским путем секретару Одељења (pea@f.bg.ac.rs) најкасније до краја јуна месеца календарске године у којој планирају да конкуришу за упис на мастер академске студије педагогије. Том приликом потребно је да приложе (у електронској верзији) своју биографију, скенирану диплому са додатком дипломи или уверење о дипломирању и положеним испитима, силабусе положених предмета и доказ о уплати за полагање диференцијалног испита (подаци о уплати налазе се у оквиру Одлуке о трошковима студија на сајту Филозофског факултета).  
Диференцијални испит мора бити положен пре полагања пријемног испита.
